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／会長挨拶 ：石黒隆夫会長                 
 

 皆さんこんにちは。今回もまた

予定を変更してお弁当の持ち帰り

例会となりました。１週間前のギ

リギリまで通常例会の再開を試み

ましたが断念しました。市内各ク

ラブは、今月中会食なしの例会と

の情報で先程の理事会で今月の予定を決定しまし

た。後ほど幹事から報告がありますのでよろしくお

願い致します。私が会長になってからは暗いことば

かりでしたが今日は３名の入会式を行うことが出

来るという大変嬉しい例会です。小林さん、高橋さ

ん、野崎さん入会おめでとうございます。皆さんは

コロナ禍の北ロータリーを救う救世主です、大歓迎

しますのでこれからロータリーライフをお楽しみ

下さい。 

今日は、ファイヤーサイドミーティングの報告会です。私は仕事の関係で参加できませんでしたが 

発表者の皆様よろしくお願い致します。そして、久しぶりの北ロータリアンの知らない世界は浅野さん

です。映画鑑賞が趣味だそうですが、私も映画館に行く事は少ないですが最近 AmazonのファイヤーTVス

ティックを購入して今まで使っていなかったカーナビの HDMI端子に接続してプライムビデオで映画を楽

しんでいます。今はスマホやタブレットなどですきま時間に気軽に映画を楽しめるよう

になりましたので皆さんもいかがでしょうか。 
 

／幹 事 報 告： 本田芳久幹事                                             

・佐藤ガバナーより、｢佐藤年度各種表彰推薦のお願い｣ 

・三条市青少年育成市民会議より、｢令和 3年度三条市青少年健全育成市民大会について｣ 

 

第 12回  役員理事会議事録  

開催日時 令和 3年 6月 8日（火）11：00～12：00 

開催場所 三条ロイヤルホテル 

出席者 

出席数 16名（委任状 2名） / 16名  

石黒隆夫、石川一昭、丸山 勝、本田芳久、中原尚彦、外山裕一、渕岡 茂、佐藤義英 

渡辺 徹、渋谷義徳、松山浩仁(梨本文也代理)、羽賀一真、森 宏、吉田文彦、福岡信行、

岡田大介 

例会日 ２０２１．６．８ №１６２６ 

 

会 長 ： 石 黒 隆 夫  幹 事 ： 本 田 芳 久  Ｓ Ａ Ａ ： 中 原 尚 彦 

◆本 日 の 行 事：｢入会式｣ 

｢ファイヤーサイドミーティング報告会｣ 

◆本 日 の 出 席：５９名中４２名 

◆先々回の出席率：５６名中４９名 87.50％ 

（前年同期 74.14％） 

◆先週のメークアップ(敬称略)：  

5/27 第 3 回ゴルフ大会 １８名 

5/28 吉田 RC    田中耕太郎 

6/1 FSM １４名 

6/2 FSM １６名 

6/3 FSM １２名 

6/7 第４分区ＡＧ会 斎藤正、米山忠俊 

＊本日の配布書類等 

・ガバナー月信 6 月号(閲覧) 

・週報 No.１６２５ 

｢ロータリーは機会の扉を開く｣   

｢ロータリーで良いことをしよう｣  

｢ 親 睦 を 深 め よ う ｣  

 No.38
●例会日：火曜日 １２：３０～１３：３０  ●例会場：三条ロイヤルホテル ℡ 0256-34-8111 

三条北ロータリークラブ週報 
 ＲＩ：ホルガー・クナーク会長  

第 2560 地区：佐藤真ガバナー  

三条北 RC：石黒隆夫会長     

事務局：三条市本町 3-5-25 三条ロイヤルホテル内  TEL 0256-35-7160 / FAX 0256-35-7488 

ＨＰ：http://www.sanjo-nrc.org 
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協議事項 協議結果 

1. 新会員候補の件  承認 

2. 退会者の件 白倉昌夫会員の退会 承認 

3. ＮＰＯ三条成人式サポート協会  

協賛のお願いの件 
団体 1口：10,000円協力 承認 

4. 6月 15日・22日・29日の例会の件 6月いっぱい会食中止。弁当持帰り。 承認 

5. 6月 29日 

「会長幹事ＳＡＡ慰労会」企画について 
会場：餞心亭おゝ乃 昼例会に変更 12：00 承認 

6. その他 

新入会員の 10＆3について 

新会員からは寄付を募らず、既会員は任意で

の寄付とする。 
承認 

 

 

 

 

小林伸行様、高橋暢雄様、野崎喜嗣様の入会を歓迎して、10＆3BOXを回しました。 

 

 

 

 

 

 

 

丸山 勝 君 小林様、高橋様、野崎様、北ロータリー入会おめでとうございます。 

今後とも宜しくお願いします。 

米山 忠俊 君 石黒年度の終月を向え米山ボックスに感謝です。 

齋藤孝之輔 君 協力します。 

武田 恒夫 君 小林様、高橋様、野崎様、御入会おめでとうございます。 

石川 一昭 君 本日入会されます小林様、高橋様、野崎様ようこそ北ロータリークラブへ。 

これからのロータリーライフを楽しんで下さい。リラックス!! リラックス!! 

外山 裕一 君 小林さん、高橋さん、野崎さん、入会ありがとうございます。細く長くでお願いします。 

中原 尚彦 君 小林伸行さん、高橋暢雄さん、野崎喜嗣さん、三条北 RCへようこそ！ 

よろしくお願いします。 

石黒 隆夫 君 本日は新入会員の小林さん、高橋さん、野崎さん、お目出とうございます。 

これからのロータリーライフをお楽しみ下さい。 

外山 晴一 君 小林さん、高橋さん、野崎さん、入会 大歓迎です。 

佐藤 義英 君 小林さん、高橋さん、野崎さんの入会を祝して!! 

武田 恒夫 君 小林様、高橋様、野崎様、ご入会おめでとうございます。ロータリーを楽しんで下さい。 

渡辺 徹 君 小林さん、高橋さん、野崎さん、入会おめでとうございます。歓迎いたします。 

本田 芳久 君 小林伸行さん、高橋暢雄さん、野崎喜嗣さん、入会お待ちしていました。 

よろしくお願い致します。 

齋藤孝之輔 君 小林さん、高橋さん、野崎さん、入会おめでとうございます。 

金子太一郎 君 御 3名の入会、おめでとうございます。これからもよろしくお願いします。 

福岡 信行 君 小林さん、高橋さん、野崎さん、三名の入会をお祝いして！ 

石川 友意 君 小林さん、高橋さん、野崎さんの入会を大歓迎して!! 

森  宏 君 COVID-19 陽性者が引続き病院の検査でも引っかかります。 皆さん、たとえワクチン

打ったとしても気をつけましょう。  

田中耕太郎 君 ＢＯＸに協力。 

落合 益夫 君 ＢＯＸに協力。 

岡田 大介 君 ＢＯＸに協力。 

８日現在累計  ３０９，０００円 

ロータリー財団 BOX 

８日現在累計  ２４９，０００円 

米 山 奨 学 B O X  

８日現在累計 １，０１２，０００円 

ス マ イ ル B O X  

B O X  
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本 日 の行 事 ： ｢入会式｣                                                
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

本 日 の行 事 ： ｢ファイヤーサイドミーティング報告会｣                                                
 

次年度会員増強委員長 

田口実仁佳 会員 
皆さんおはようございます。 

会員増強委員長に繰り上がりで

先月仰せ付かりました田口です。 

先日、6月 1 日の報告をしたいと

思います。 

会員増強は、ロータリー以外の団体でも、毎年の

様に重要視されている問題だと思います。 

特に、女性会員を増やすという事です。しかしな

がら、女性経営者は圧倒的に数が少ない。比較的多

いのは、我々の様な飲食店、スナックの経営者です。

私が以前所属していた団体でも、多くの飲食店、ス

ナック、クラブなどの、女性会員が、一気に増えた

事がありますが、40 歳の、卒業まで至るのは、ほ

んのわずかであったと記憶しています。 

恋愛と同じ様に、女性は、強引さと、押し、お願い

に弱いので、割と勧誘には応じてくれるのですが、

その後、入会して、放置してしまうと、ヘソを曲げ、

退会するパターンです。 

入会してから、継続的に、クラブにいてもらうた

めにも、もう少し女性会員には、優しく、煽ててあ

げて下さい。 

という事で、このクラブ会員である、私と大橋さ

んには、これからも優しくして頂けると幸いです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次年度スマイルボックス委員長  

金子太一郎 会員 
皆さん、こんにちは。 

久々に壇上に立たさせていた

だきました。アクリル板になって

からは、初めてだったような感じ

です。 

今は、席順もスクール形式になってほとんど皆

さんが指定席状態なので、毎回、会う方が決まって

まして、会員同士の交流がすくなくなった感じが

いたします。 

私は、２日目の６月２日のファイヤーサイドミ

ーティングに参加させていただきました。 

会場は、魚長さんで参加者人数が１６人で一番多

いということでした。 

そのうちの半分の８人が会長経験者ということ

で、石川会長エレクトが緊張しますと申してました。 

参加委員会が、クラブ奉仕Ｂ委員長、出席委員会、

親睦委員会、プログラム委員会、私のスマイルＢＯＸ、

そして都合で職業分類委員長の渕岡さんです。 

そして、当日の討議項目が「ロータリークラブとそ

の奉仕活動を世間に知ってもらうために、あなた

ならどのような行動を行ったらよいでしょうか？」

ということでした。 
 

順番に参加者から担当の委員会活動について発

表がありましたが、当スマイルＢＯＸに関して話

させていただきます。 
 

まず、目標額ですが１００万円を目指したいで

す。皆さんのご協力で可能な金額かと思います。  

それに伴いまして、コメント賞を年４回設けたい

と思います。コメントの評価は私の個人的な見解

で決めたいと思います。楽しいコメントや驚くコ

メントをお願いします。 

そして皆さんが書いてくれたコメントはすべて

読み上げたいと思います。行事が多い時や外部卓

話の時など、時間が限られますが、ＳＡＡの時間配

慮や会長の挨拶で調整をお願いします。 
 

また、当日のミーティングでスマイルＢＯＸの

小林製鋏(株) 

代表取締役 

小林伸行 様 

(株)高又製作所  

代表取締役  

高橋暢雄 様 

(株)野崎プレス 

代表取締役  

野崎喜嗣 様 

6月 1日(火)18：00～  

会場：三条ロイヤルホテル 

1日目 
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意義が理解できないと意見がありました。 

スマイルＢＯＸの集めたお金は、当クラブの社

会奉仕員会の原資として使われます。 

来期の武田委員長の生死にかかわってきます。

そのことをよく理解していただきまして、お願い

します。米山財団やロータリー財団とは、使われ方

が違って当クラブの活動資金ということを理解い

ただきたいと思います。 

あと、テーマでありました「ロータリークラブの

奉仕活動を広く一般の方に知ってもらう」には、活

動内容をメディアで記事に載せてもらうのが一番

ではないかと思います。しかし近年は越後ジャー

ナル社がなくなり、三条新聞は取材しても掲載し

ないなどPR活動が埋もれたままになっております。 

何かの方法で皆さんに知ってもらう活動を考えな

いとロータリー活動が認知されません。 

今でしたら、ＳＮＳなどを利用してＰＲしては

どうかと思います。三条ロータリークラブさんは、

フェイスブックに上げていらっしゃいます。当ク

ラブもそんな活動が必要かと思います。 

以上になります。 

 

次年度社会奉仕委員長 

武田恒夫 会員 
最終日おゝ乃様で開催されました。 

三日間の中で参加数が一番少なか

ったですが、様々な意見が飛び交

いました。 
 

テーマは「ロータリアンとしてロータリーに傾

注してもらうためにはどのような行動を行ったら

良いか」についてでした。 

もっともっと活動していることを見える化で

SNS、新聞等メディアでの情報発信を増やしていき、

関心を持ってもらう。 

私としても、社会奉仕の一環として「フードバン

クへの貢献」他のロータリー等とのコラボでフー

ドドライブの実施などの活動に世間からの関心を

持ってもらう。 

他の意見として、ゴルフ同好会の出席率は高い。 

ゴルフをしない人達も参加でき、楽しめる活動が

ほしい。ここ近年無くなった気がする。 

昼例会以外の例会、旅行や BBQ などを増やして

ほしい。 

コロナ禍の時期、外部卓話の代わりに、ロータリー

に関する勉強の為、DVD上映するなど。 

 

 

 

 

 

 

 

若い世代の会員を増やし、新しい例会モデルを

目指す。 

仕組みをもっと深く知ることが参加率の向上に

役立つ。 

 財団どう使われているのか 

 米山寄付の行先は 

 ニコニコボックスの使い方 

等の全ての使い道の把握し仕組みを整理して理解

することが重要である。 

最後に ミーティングの後の懇親会の中止がな

ければ更に活発な意見交換ができたと思います。

残念でした。 

私自身の課題は、任されたカメラの使い方で最

初の２０分を使ってしまった。カメラの使い方の

勉強も必要でした。 
 

次年度青少年奉仕＆ライラ委員長 

森 宏 会員 
新入会員の皆様がいらっしゃい

ますので、青少年奉仕・ライラにつ

いてまず説明します。 

ロータリークラブでは、青少年奉

仕活動として、中高校生や大学生の

留学支援を行っていますが、昨年はコロナのため

に、留学中の学生さんが帰国せざるを得ないこと

になり、今年は行われていません。 

ライラとは、RYLA (Rotary Youth Leadership 

Awards)、青少年指導者養成プログラムの略で、毎

年 1 泊 2 日で、会員企業の若い従業員と、我々も

一緒に行き、合宿で行う研修会があります。 

青少年奉仕・ライラ委員会の目的としては、コロ

ナ禍で、リモート授業やリモートワークが定着し

た今の時代に、次代を担う青少年や若い世代の社

会人が、コロナ禍にも負けず、新しい生活様式にも

対応したリーダーシップ能力を伸ばせるよう支援

する。 

活動としては、5月の「青少年奉仕月間」を担当

します。 

例年は、1泊 2日でのライラ研修が行われていま

すが、本年度はコロナ禍のため、2021 年 10 月 17

日（土）に、日帰りでの研修会が予定されています。

委員長はじめ、会員所属企業から、次代のリーダー

と目されるメンバーを選び、一緒に参加してきた

いと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

6月 2日(水)18：00～ 会場：魚長 
2日目 

6月 3日(木)18：00～ 会場：餞心亭おゝ乃 
3日目 


